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Копія: Секретаріат Кабінету Міністрів України

Шановний Василю Вікторовичу,

У відповідь на Ваш запит від 25.01.2024, зареєстрований в автоматизованій 
системі електронного документообігу МЗС 27.01.2024 за № 10193, щодо 
програми економічної і військової підтримки України на період ведення бойових 
дій за визволення території України від окупації рф (ленд-ліз) повідомляємо таке.

9 травня 2022 року Президент Сполучених Штатів Америки Дж.Байден 
підписав ухвалений Конгресом США закон, повна назва якого «Закон про 
надання Президентові розширених повноважень щодо укладання угод з Урядом 
України про позику або оренду оборонних виробів цьому Урядові для захисту 
цивільного населення в Україні від російського військового вторгнення та для 
інших цілей». 

Цей закон, який у загальному вжитку називається Акт про ленд-ліз 2022 
року, передбачав, насамперед,  зняття існуючих бюрократичних обмежень 
шляхом уповноваження Президента США надавати Україні зброю через 
механізми оренди або позики. Ознайомитись з положеннями цього 
законодавчого акта можна за посиланням на веб-сторінці Конгресу США: 
https://www.congress.gov/117/bills/s3522/BILLS-117s3522enr.pdf .

На сьогодні Акт про ленд-ліз втратив чинність, оскільки згаданий вище 
закон було ухвалено лише на період 2022-2023 фіскальні роки (бюджетний рік у 
США завершується 30 вересня). Водночас у період дії Акта про ленд-ліз 2022 року 
його положення не використовувалися, оскільки були задіяні інші програми 
допомоги, завдяки яким Україна отримувала від американської сторони 
необхідне фінансування, озброєння, військову техніку та послуги на безоплатній 
основі. Так, з початку повномасштабного російського вторгнення з бюджету США 
загалом було виділено 44,2 млрд. дол. США для задоволення нагальних потреб 
нашої держави у сфері безпеки та оборони.

Робота Міністерства закордонних справ України щодня спрямовується на 
те, щоб Українська держава постійно зміцнювала свою безпеку, посилюючи 
оборонні спроможності та розвиваючи військово-промислову співпрацю з 
країнами світу, а також безпеку світу в цілому, роблячи внесок у захист і 
підтримку міжнародного миру та безпеки. Взаємодія з американськими 
партнерами з метою залучення необхідної допомоги Україні в галузі оборони та 
безпеки й надалі лишається одним із пріоритетів дипломатичної складової 
боротьби за повне відновлення суверенітету і територіальної цілісності України в 
міжнародно визнаних кордонах. 
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